

**【お詫びと訂正】**

**広報誌「ええJAん！おのみち3月号」の記載内容の誤りについて**

当JAの広報誌「ええJAん！おのみち3月号」の下記ページにつきまして、内容の一部に誤りがございました。深くお詫びを申し上げますとともに、次のとおり訂正させていただきます。

広報誌P.13 因島営農センター 電話番号・FAX番号変更のお知らせ

**【誤】** TEL：0845-22-6161      FAX：0845-22-6160

**【正】 TEL：0845-25-6161      FAX：0845-25-6160**

誠に申し訳ございませんでした。